

ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਕਰਾਇਮ ਰਿਪੋਰਟ ਮਿਤੀ 13.07.2024

ਲੜੀ ਨੰ	ਥਾਣਾ	ਮੁਕੱਦਮਾ ਨੰਬਰ, ਮਿਤੀ ਅਤੇ ਜੁਰਮ	ਬਾਹਿਰ ਰਕਬਾ	ਮੁਦੱਈ ਦਾ ਨਾਮ, ਪਤਾ	ਦੋਸ਼ੀ ਦਾ ਨਾਮ	ਗ੍ਰਿਫਤਾਰੀ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ	ਬ੍ਰਾਮਦਗੀ	ਤਫਤੀਸ਼ੀ ਅਫਸਰ ਦਾ ਨਾਮ
1	ਕੋਟਭਾਈ	96 ਮਿਤੀ 12.07.2024 ਅ/ਧ 108 BNS	ਪਿੰਡ ਸੂਰੇਵਾਲਾ	ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਸੂਰੇਵਾਲਾ	ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਹਰੀਕੇ ਕਲਾਂ	ਬਾਕੀ ਹੈ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਖੁਸਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਬੂਟਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਸੂਰੇਵਾਲਾ ਨੇ ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਹਰੀਕੇ ਕਲਾਂ ਪਾਸੇ 24 ਕਨਾਲ ਜਮੀਨ ਖਰੀਦ ਕੀਤੀ ਸੀ ਜਿਸਦੀ ਕੀਮਤ 14,60,00 ਚੈੱਕ ਰਾਹੀਂ ਅਤੇ 40,000 ਰੁਪਏ ਨਗਦ ਦਿੱਤੇ ਸਨ ਜਿਸਦੀ ਰਜਿਸਟਰੀ ਮਿਤੀ 05-06-24 ਨੂੰ ਕਰਵਾਉਣੀ ਸੀ ਪਰੰਤੂ ਬਿੱਕਰ ਸਿੰਘ ਉਕਤ ਜਮੀਨ ਦੀ ਰਜਿਸਟਰੀ ਤੋਂ ਮੁਕਰ ਗਿਆ ਅਤੇ ਘਰ ਕੇ ਕਹਿ ਗਿਆ ਕਿ ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਰਜਿਸਟਰੀ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਤਾਂ ਮੇਰੀ ਨੂੰ ਬੇਅੰਤ ਕੌਰ ਤੇ ਪੁੱਤਰ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਮਰ ਜਾਣਗੇ ਤੇ ਸਾਰੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਤੁਹਾਡੀ ਹੋਵੇਗੀ ਉਸ ਦਿਨ ਤੇ ਖੁਸਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਰਹਿਣ ਲੱਗ ਪਿਆ ਅਤੇ ਮਿਤੀ 11.07.2024 ਨੂੰ ਉਕਤ ਤੋਂ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਹੋ ਖੇਤ ਜਾ ਕੇ ਜਹਿਰਿਲੀ ਦਵਾਈ ਪੀਣ ਕਰਕੇ ਮੌਤ ਹੋਈ ਜਿਸਤੇ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।		ਸ:ਬ ਸੁਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ
2	ਬਰੀਵਾਲਾ	51 ਮਿਤੀ 12.07.2024 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT	ਪਿੰਡ ਸਰਾਏਨਾਗਾ	ਸ:ਬ ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਜਗਸੀਰ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਹਰੀਕੇ ਕਲਾਂ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਸ:ਬ. ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਮੇਤ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਗਸਤ ਵਾ ਚੈਕਿੰਗ ਸ਼ੱਕੀ ਪੁਰਸ਼ਾ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਬੱਸ ਅੱਡਾ ਪਿੰਡ ਸਰਾਏਨਾਗਾ ਪੁੱਜਾ ਤਾਂ ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਤਲਾਹ ਦਿਤੀ ਕਿ ਜਗਸੀਰ ਸਿੰਘ ਉਕਤ ਸਰਾਏਨਾਗਾ ਤੋਂ ਹਰੀਕੇ ਕੱਸੀ ਪਰ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜੈਜ ਵੇਚ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜੇਕਰ ਹੁਣੇ ਹੀ ਰੋਡ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਸਮੇਤ ਨਜੈਜ ਸ਼ਰਾਬ ਕਾਬੂ ਆ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਜਿਸ ਤੋਂ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	25 ਬੋਤਲਾਂ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜੈਜ	ਸ:ਬ ਹਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ
3	ਸਦਰ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	131 ਮਿਤੀ 12.07.2024 ਅ/ਧ 21B/61/85 NDPS ACT	ਰਾਜਸਥਾਨ ਫੀਡਰ ਪੁੱਲ ਨਹਿਰਾਂ ਪਿੰਡ ਅਟਾਰੀ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋਂ: ਐਸ ਆਈ ਪਰਮਜੀਤ ਕੌਰ	ਰਾਜੂ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਰਾਜੂ ਪੁੱਤਰ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਜਵਾਹਰੇਵਾਲਾ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਐਸ.ਆਈ ਪਰਮਜੀਤ ਕੌਰ ਸਮੇਤ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਜਦ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਗਸਤ ਕਰਦੀ ਹੋਈ ਵਿੱਚ ਰਾਜਸਥਾਨ ਫੀਡਰ ਪੁੱਲ ਨਹਿਰਾਂ ਪਿੰਡ ਅਟਾਰੀ ਦੇ ਨਜਦੀਕ ਪੁੱਜੇ ਤਾਂ ਸਾਹਮਣੇ ਪਿੰਡ ਜਵਾਹਰੇਵਾਲਾ ਦੀ ਤਰਫੋਂ ਸੜਕ ਦੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਇੱਕ ਮੋਨਾ ਵਿਅਕਤੀ ਆਉਂਦਾ ਦਿਖਾਈ ਦਿੱਤਾ, ਜੋ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਵੇਖ ਕੇ ਘਬਰਾਹ ਕੇ ਆਪਣੇ ਪਿੱਛੇ ਵੱਲ ਨੂੰ ਮੋੜਨ ਲੱਗਾ ਤਾਂ ਜਿਸਨੇ ਆਪਣੀ ਜੇਬ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਪਾਰਦਰਸ਼ੀ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫਾ ਆਪਣੇ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਥੱਲੇ ਜਮੀਨ ਪਰ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤਾ ਤਾਂ ਮਨ ਐਸ ਆਈ ਨੇ ਗੱਡੀ ਚੁੱਕਵਾ ਕੇ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਮਦਦ ਨਾਲ ਉਕਤ ਮੋਮੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕਾਬੂ ਕਰਕੇ ਨਾਮ ਪਤਾ ਪੁੱਛਿਆ, ਜਿਸਨੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਰਾਜੂ ਸਿੰਘ ਉਰਫ ਰਾਜੂ ਪੁੱਤਰ ਜਸਪਾਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਜਵਾਹਰੇਵਾਲਾ ਦੱਸਿਆ। ਜਿਸ ਪਾਸੇ ਪਰਤੀ ਪਰ ਸੁੱਟੇ ਗਏ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫਾ ਵਿੱਚੋਂ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫੀ ਪਾਰਦਰਸ਼ੀ ਹੈਰੋਇਨ ਬਰਾਮਦ ਹੋਈ। ਜਿਸ ਤੋਂ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	08.25 ਗ੍ਰਾਮ ਹੈਰੋਇਨ	ਐਸ ਆਈ ਪਰਮਜੀਤ ਕੌਰ
4	ਸਿਟੀ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	119 ਮਿਤੀ 12.07.2024 ਅ/ਧ 21A/61/85 NDPS ACT	ਬਾਈਪਾਸ ਬਧਾਈ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋਂ: ਸ:ਬ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ	ਜਿੰਮੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੋਤਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਟਿੱਬੀ ਸਾਹਿਬ ਰੋਡ ਗਲੀ ਨੰ: 03 ਬਾਬਾ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਸ:ਬ. ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਸਮੇਤ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਦੇ ਬੱਲਮਗੜ ਰੋਡ ਰੇਲਵੇ ਲਾਇਨ ਦੇ ਨਾਲ-2 ਚਰੱਸੇ ਤੋਂ ਬਾਈਪਾਸ ਬਧਾਈ ਵੱਲ ਨੂੰ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ ਤਾਂ ਜਦ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਤਿਕੋਣੀ ਮੌੜ ਪਰ ਪੁੱਜੀ ਤਾਂ ਸਾਹਮਣੇ ਇੱਕ ਮੋਨਾ ਨੌਜਵਾਨ ਪੈਦਲ ਆ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜੋ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਨੂੰ ਦੇਖ ਕੇ ਆਪਣੀ ਜੇਬ ਪੈਂਟ ਦੀ ਸੱਜੀ ਜੇਬ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫਾ ਰੰਗ ਕਾਲਾ ਸੁਟ ਕੇ ਲਿੰਕ ਰੋਡ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਵੱਲ ਮੁੜ ਪਿਆ ਤਾਂ ਸ:ਬ ਨੇ ਸ਼ੱਕ ਦੀ ਬਿਨਾਹ ਤੇ ਗੱਡੀ ਰੁਕਵਾ ਕੇ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਦੀ ਮਦਦ ਨਾਲ ਉਸ ਮੋਮੀ ਨੌਜਵਾਨ ਨੂੰ ਕਾਬੂ ਕਰਕੇ ਨਾਮ ਪਤਾ ਪੁੱਛਿਆ ਜਿਸ ਨੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਜਿੰਮੀ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਤੋਤਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਟਿੱਬੀ ਸਾਹਿਬ ਰੋਡ ਗਲੀ ਨੰਬਰ 03 ਬਾਬਾ ਜੀਵਨ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਦੱਸਿਆ। ਜਿਸ ਪਾਸੇ 04 ਗ੍ਰਾਮ ਹੈਰੋਇਨ ਸਮੇਤ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫਾ ਬਰਾਮਦ ਹੋਈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	04 ਗ੍ਰਾਮ ਹੈਰੋਇਨ ਸਮੇਤ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫੀ	ਸ:ਬ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ
5	ਸਿਟੀ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	120 ਮਿਤੀ 12.07.2024 ਅ/ਧ 21A/61/85 NDPS ACT	ਆਦਰਸ਼ ਨਗਰ ਕਬਰਸਥਾਨ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ	ਰੁੱਕਾ ਵੱਲੋਂ: ਸ:ਬ ਰਾਜਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਗੋਰੀ ਰਾਣੀ ਪੁੱਤਰੀ ਦੀਸ਼ਾ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਆਦਰਸ਼ ਨਗਰ ਗਲੀ ਨੰ: 04 ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਨੇੜੇ ਮੁਸਲਮਾਨਾ ਕਬਰਸਥਾਨ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਸ:ਬ. ਰਾਜਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਮੇਤ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਦੇ ਗਸਤ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਆਦਰਸ਼ ਨਗਰ ਕਬਰਸਥਾਨ ਪਾਸ ਪੁੱਜੇ ਤਾਂ ਇੱਕ ਔਰਤ ਜੋ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਦੀ ਗੱਡੀ ਨੂੰ ਆਉਂਦੀ ਦੇਖ ਕੇ ਘਬਰਾ ਕਿ ਆਪਣੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਫੜੀ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫੀ ਹੋਣਾ ਸੁੱਟ ਕਿ ਤੇਜ ਕਦਮੀ ਹੋ ਤੁਰੀ ਤਾਂ ਸ਼ੱਕ ਦੀ ਬਿਨਾਹ ਤੇ ਮਨ ਸ:ਬ ਨੇ ਗੱਡੀ ਰੁਕਵਾ ਕਿ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਦੀ ਮਦਦ ਨਾਲ ਕਾਬੂ ਕਰਕੇ ਨਾਮ ਪਤਾ ਪੁੱਛਿਆ ਜਿਸ ਨੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਗੋਰੀ ਰਾਣੀ ਪੁੱਤਰੀ ਦੀਸ਼ਾ ਪੁੱਤਰ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਆਦਰਸ਼ ਨਗਰ ਗਲੀ ਨੰਬਰ 04 ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਨੇੜੇ ਮੁਸਲਮਾਨਾ ਕਬਰਸਥਾਨ ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ ਦੱਸਿਆ ਜਿਸ ਪਾਸੇ ਤਲਾਸ਼ੀ ਕਰਨ ਪਰ 04 ਗ੍ਰਾਮ ਹੈਰੋਇਨ ਸਮੇਤ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫੀ ਪਾਰਦਰਸ਼ੀ ਬਰਾਮਦ ਹੋਈ ਜਿਸ ਤੋਂ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	04 ਗ੍ਰਾਮ ਹੈਰੋਇਨ ਸਮੇਤ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫੀ	ਸ:ਬ ਰਾਜਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ
6	ਗਿੱਦੜਬਾਹਾ	79 ਮਿਤੀ 12.07.2024 ਅ/ਧ 22B/61/85 NDPS ACT	ਭਾਰੂ ਚੌਕ ਗਿੱਦੜਬਾਹਾ	ਸ:ਬ ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ	ਅਨਿਲ ਕੁਮਾਰ ਉਰਫ ਰਿੰਕੂ ਪੁੱਤਰ ਲਛਮਣ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਗਲੀ ਨੰ: 02 ਸਾਈ ਨਗਰ ਗਿੱਦੜਬਾਹਾ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਇੰਚਾਰਜ ਐਸ.ਆਈ ਕੁਲਬੀਰ ਚੰਦ ਨੇ ਮਨ ਸ:ਬ: ਨੂੰ ਨੋਟ ਕਰਵਾਇਆ ਕਿ ਡਰੱਗ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਇਕਾਂਤ ਸਿੰਗਲਾ ਦਫਤਰ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ ਬਠਿੰਡਾ-2 ਵੱਲੋਂ ਜੌਲੀ ਮੈਡੀਕਲ ਹਾਲ ਭਾਰੂ ਚੌਕ ਗਿੱਦੜਬਾਹਾ ਦੀ ਚੈਕਿੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਹੈ, ਮੋਕਾ ਤੇ ਪੁੱਜੇ, ਜਿਸ ਤੋਂ ਮਨ ਸਮੇਤ ਸਾਥੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਬਰਾਏ ਕਰਨੇ ਚੈਕਿੰਗ ਜੌਲੀ ਮੈਡੀਕਲ ਹਾਲ ਭਾਰੂ ਚੌਕ ਗਿੱਦੜਬਾਹਾ ਪਾਸ ਪੁੱਜਾ, ਜਿਥੇ ਇਕਾਂਤ ਸਿੰਗਲਾ ਡਰੱਗ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਦਫਤਰ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ ਬਠਿੰਡਾ-2 ਹਾਜਰ ਮਿਲੇ,ਫਿਰ ਮਨ ਸ:ਬ: ਸਮੇਤ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਅਤੇ ਡਰੱਗ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਇਕਾਂਤ ਸਿੰਗਲਾ ਜੌਲੀ ਮੈਡੀਕਲ ਹਾਲ ਪੁੱਜਾ, ਜਿਥੇ ਮੈਡੀਕਲ ਹਾਲ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਮੋਨਾ ਵਿਅਕਤੀ ਬੈਠਾ ਹਾਜਰ ਮਿਲਿਆ,ਜਿਸ ਨੂੰ ਮਨ ਸ:ਬ: ਦੀ ਹਾਜਰੀ ਵਿੱਚ ਡਰੱਗ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਇਕਾਂਤ ਸਿੰਗਲਾ ਨੇ ਨਾਮ ਪਤਾ ਪੁੱਛਿਆ ਜਿਸ ਨੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਅਨਿਲ ਕੁਮਾਰ ਦੱਸਿਆ। ਡਰੱਗ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਇਕਾਂਤ ਸਿੰਗਲਾ ਨੇ ਅਨਿਲ ਕੁਮਾਰ ਉਰਫ ਰਿੰਕੂ ਉਕਤ ਪਾਸੇ ਮੈਡੀਕਲ ਹਾਲ ਸਬੰਧੀ ਲਾਇਸੈਂਸ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਜੋ ਕਿ ਉਕਤ ਲਾਇਸੈਂਸ ਅਨਿਲ ਗਰਗ ਪੁੱਤਰ ਲਛਮਣ ਗਰਗ ਦੇ ਨਾਮ ਪਰ ਹੈ ਪੇਸ ਕੀਤੀ ਫਿਰ ਡਰੱਗ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਇਕਾਂਤ ਸਿੰਗਲਾ ਨੇ ਮਨ ਸ:ਬ: ਦੀ ਹਾਜਰੀ ਵਿੱਚ ਅਨਿਲ ਕੁਮਾਰ ਉਕਤ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਨਾਮ ਅਤੇ	80 ਨਸ਼ੀਲੀਆ ਗੋਲੀਆ ਮਾਰਕਾ Tramowell 100, Tramadol Hydrochlorid e Tablets ਅਤੇ 270 ਨਸ਼ੀਲੀਆ ਗੋਲੀਆ ਮਾਰਕਾ Clobidol-100SR,	ਸ:ਬ ਬਲਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ

							ਤਾਇਨਾਤੀ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਕਰਵਾ ਕੇ ਮੈਡੀਕਲ ਹਾਲ ਦੀ ਤਲਾਸ਼ੀ ਕੀਤੀ ਤਾਂ ਦੋਰਾਨੇ ਤਲਾਸ਼ੀ ਮੈਡੀਕਲ ਹਾਲ ਦੇ ਗੇਟ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਲੱਕੜ ਦੇ ਕੈਬਨ ਵਿੱਚ ਪਏ ਇੱਕ ਕਾਲੇ ਲਿਫਾਫੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਪਾਬੰਦੀ ਸ਼ੁਦਾ ਨਸ਼ੀਲੀਆਂ ਗੋਲੀਆਂ ਮਿਲੀਆਂ ਜਿੰਨਾ ਵਿੱਚੋਂ 08 ਪੱਤੇਮਾਰਕਾ 00, Tramadol Hydrochloride Tablets 100 ਹਰੇਕ ਪੱਤੇ ਵਿੱਚ 10/10 ਕੁਲ 80 ਨਸ਼ੀਲੀਆਂ ਗੋਲੀਆਂ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋਈਆਂ ਅਤੇ 27 ਪੱਤੇ ਮਾਰਕਾ Clobidol-100SR , Tramadol Hydrochloride Tablets ਹਰੇਕ ਪੱਤੇ ਵਿੱਚ 10/10 ਗੋਲੀਆਂ 270 ਨਸ਼ੀਲੀਆਂ ਗੋਲੀਆਂ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋਈਆਂ, ਜਿਸ ਤੋਂ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	Tramadol Hydrochloride Tablets	
7	ਲੰਬੀ	110 ਮਿਤੀ 12.07.2024 ਅ/ਧ 61/1/14 EX ACT	ਚੰਨੂ ਨੇੜੇ ਪੈਲੇਸ	ਸ:ਥ ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ	ਸੂਰਜ ਭਾਨ ਉਰਫ ਟਿੱਡੂ ਪੁੱਤਰ ਕਾਹਨ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਚੰਨੂ ਨੇੜੇ ਪੈਲੇਸ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਗਸ਼ਤ ਵਾ ਚੈਕਿੰਗ ਸ਼ਾਕੀ ਪੁਰਸ਼ਾ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਪਿੰਡ ਚੰਨੂ ਤੋਂ ਕ੍ਰੀਬ 600 ਗਜ ਪਿੱਛੇ ਸੀ ਤਾ ਮੁਖਬਰ ਖਾਸ ਨੇ ਇਸ਼ਾਰਾਂ ਕਰਕੇ ਗੱਡੀ ਰੁਕਵਾ ਕੇ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਕਿ ਸੂਰਜ ਭਾਨ ਉਰਫ ਟਿੱਡੂ ਪੁੱਤਰ ਕਾਹਨ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਚੰਨੂ ਨੇੜੇ ਪੈਲੇਸ ਜੋ ਇਕੱਲਾ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ ਆਪਣੇ ਘਰ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ ਕੱਢ ਕਿ ਵੇਚਨ ਦਾ ਆਦੀ ਹੈ ਜੇਕਰ ਹੁਣੇ ਰੇਡ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਤਾ ਸੂਰਜ ਭਾਨ ਉਰਫ ਟਿੱਡੂ ਪੁੱਤਰ ਕਾਹਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਕਬਜਾ ਵਿੱਚੋਂ ਉਸਦੇ ਘਰੇ ਸ਼ਰਾਬ ਨਜਾਇਜ ਜਾ ਲਾਹਨ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਇਤਲਾਹ ਮੋਹਤਬਰ ਅਤੇ ਭਰੋਸੇਯੋਗ ਹੋਣ ਤੋਂ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	28 ਲੀਟਰ ਲਾਹਣ (180 ML ਸ਼ਰਾਬ ਨਜੈਜ ਚਾਲੂ ਭੱਠੀ)	ਸ:ਥ ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ
8	ਲੰਬੀ	111 ਮਿਤੀ 12.07.2024 ਅ/ਧ 22C/61/85 NDPS ACT	ਬੋਰੀ ਵਾਲਾ ਚੌਕ ਨੇੜੇ ਪਿੰਡ ਮਾਨ	ਐਸ ਆਈ ਗੁਰਮੇਲ ਕੌਰ ਨੰ: 07/CP- ASR	ਅਰਸ਼ਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੋਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਚੰਨੂ	ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ	ਸੰਖੇਪ ਹਾਲਾਤ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ ਕਿ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਬ੍ਰਾਏ ਗਸ਼ਤ ਵਾ ਚੈਕਿੰਗ ਬੋਰੀ ਵਾਲਾ ਚੌਕ ਨੇੜੇ ਪਿੰਡ ਮਾਨ ਪਰ ਪਹੁੰਚੀ ਤਾ ਪਿੰਡ ਬਾਦਲ ਦੀ ਤਰਫੋਂ ਇਕ ਮੋਨਾ ਨੌਜਵਾਨ ਜਿਸ ਦੇ ਸੱਜੇ ਹੱਥ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਚਿੱਟੇ ਰੰਗ ਦਾ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫਾ ਫੜਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ ,ਆਉਦਾ ਦਿਖਾਈ ਦਿੱਤਾ। ਜੋ ਪੁਲਿਸ ਪਾਰਟੀ ਦੀ ਗੱਡੀ ਨੂੰ ਵੇਖ ਕੇ ਘਬਰਾ ਕੇ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫਾਂ ਸਮੇਤ ਆਪਣੇ ਖੱਬੇ ਹੱਥ ਖੇਤ ਵੱਲ ਨੂੰ ਕਾਹਲੀ ਨਾਲ ਮੁੜਨ ਲੱਗਾ ਤਾ ਮਨ ਐਸ ਆਈ ਨੇ ਗੱਡੀ ਰੁਕਵਾ ਕੇ ਸਾਬੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਦੀ ਮਦਦ ਨਾਲ ਮੋਨੇ ਨੌਜਵਾਨ ਨੂੰ ਸਮੇਤ ਮੋਮੀ ਲਿਫਾਫਾ ਜਿਸਦਾ ਮੂੰਹ ਖੁੱਲਾ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚੋਂ ਗੋਲੀਆਂ ਦੇ ਪੱਤੇ ਸਾਫ ਦਿਖਾਈ ਦੇ ਰਹੇ ਹਨ ਨੂੰ ਕਾਬੂ ਕੀਤਾ। ਕਾਬੂ ਕੀਤੇ ਮੋਨੇ ਨੌਜਵਾਨ ਨੂੰ ਮਨ ਛਜ ਨੇ ਉਸਦਾ ਨਾਮ ਪਤਾ ਪੁੱਛਿਆ ਜਿਸ ਨੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਅਰਸ਼ਦੀਪ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਗੋਰਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕਰਮ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਚੰਨੂ ਦੱਸਿਆ। ਜਿਸ ਪਾਸੇ ਚੈਕ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ 03 ਪੱਤੇ ਨਸ਼ੀਲੀਆ ਗੋਲੀਆ ਬ੍ਰਾਮਦ ਹੋਈਆ ਜਿਸਤੇ ਉਕਤ ਮੁਕੱਦਮਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।	ਕੁੱਲ 30 ਨਸ਼ੀਲੀਆ ਗੋਲੀਆ	ਐਸ ਆਈ ਗੁਰਮੇਲ ਕੌਰ

ਸਹੀ/-
ਇੰਚਾਰਜ ਪੀ.ਸੀ.ਆਰ
ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ